05.12.14
Контрольная работа №2
«Законы динамики»

І вариант

1. С какой силой давит человек на пол лифта а) в начале подъема, когда лифт поднимается с ускорением 0,6 м/с2    б) перед остановкой лифта, когда ускорение его движения равно  -0,4м/с2  масса человека 60кг.

2.  Электровоз толкает вагон массой 20т, при этом буферная пружина сжимается на 8см. С каким ускорением движется вагон, если его жесткость пружины равна        50 000 Н/м?

3. Две точечные массы m1=200 г и  m2=100 г, находятся на расстоянии  r=20 м друг от друга.  Определите силу взаимодействия между ними.  

05.12.14
Контрольная работа №2
«Законы динамики»

ІІ вариант

1. Масса Марса 6*1023 кг, его радиус  3300 км. Вычислите  ускорение свободного падения на поверхности Марса.

2. Человек с массой 50 кг, стоя на коньках , отталкивает от себя силой     20 Н шар с массой 2 кг. Какое ускорение получает при этом человек и шар?

3. Брусок с массой 0,2 кг перемещают по горизонтальной поверхности . Зависимость модуля силы трения F от модуля силы давления N бруска выражается формулой F=0,3N. Определите а) коэффициент  трения сложения б) силу скольжения бруска.

30.09.2014

Контрольная работа №1
«Колебательное движение»

І вариант

1. В сеть переменного тока с эффективным напряжением Uэф=220 В включены последовательно конденсатор емкостью С=4*10-5Ф катушка индуктивностью L= 300 мГн и активным сопротивлением R=10 Ом определите амплитуду силы тока в цепи, если частота переменного тока 
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2. Сила тока в первичной обмотке трансформатора I1=0,5А, напряжения на нее концах U1=220 В. Сила тока во вторичной обмотке I2=11 А, напряжение на ее концах U2=9,5 В. Определите  КПД трансформатора.
3. Сила тока в первичной обмотке трансформатора I1=10 А, напряжение на ее концах U1=110 В. Определите силу тока во вторичной обмотке, если напряжение на ее концах U2=1000 В.

30.09.2014

Контрольная работа №1
«Колебательное движение»

ІІ вариант

1. Первичная обмотка трансформатора для питания цепи радиоприемника имеет n1=11 000 витков и включена в сеть переменного тока с напряжением U1=220 В. Какое число  витков должна иметь вторичная обмотка, если ее сопротивление R2=10 Ом. Напряжение в цепи радиоприемника U=6 В. В при силе I=2 А.
2. В первичной обмотке повышающегося трансформатора n1=80 витков, а во вторичной n2=1280. Напряжение на концах первичной обмотке I2=0,25 А. Определите полезную мощность трансформатора.
3. Определите частоту и период  переменного тока, если индуктивное сопротивление  катушки индуктивностью L= 2 Гн равно XL=628 Ом.

01.11.11  

Контрольная работа №2

І вариант

1. Определите длину волны при частоте 440 Гц, если скорость распространения волн 340 м/с.

2. Тело подвешенное к длиной невесомой нити, колеблется по закону х=0,3cos2,5t.  Длина нити равна (g=10 м/с2)

3. По катушке протекает постоянный ток, создающий магнитное поле. Энергия этого  поля равна 0,5 Дж, а магнитный поток через катушку равен 0,1 Вб. Ток, проходящий по катушке равен.

01.11.11

Контрольная работа №2

ІІ вариант

1. Резонанс напряжений в цепи, состоящей из последовательно соединенных катушки индуктивностью 0,5 Гн и конденсатора емкостью 200 мкФ, наступит при частоте.

2.  Каково расстояние до объекта, если время прохождения импульса радиолокатора до него и обратно 0,0002 с.

3. Какой наибольший порядок спектра можно видеть в дифракционной  решетке, имеющий 100 штрихов на 1 мм, при освещении ее светом с длиной волны 720 нм? 

01.11.11

Контрольная работа №1

«Тепловые явления»

І вариант

1. Найдите удельную теплоемкость вещества, если при нагревании некоторого его количества массой 200 г от 12 до 16,4⁰С потребовалось 300 Дж теплоты.

2. Укажите массу спирта, необходимую для сжигания, чтобы выделилось 5,4*107Дж теплоты. Удельную теплоту сгорания спирта принять равной 26*106Дж/кг.

3. Какое количество теплоты надо затратить, чтобы воду с массой 10 кг с начальной температурой 20⁰С нагреть в открытом сосуде, до кипения и обратить в пар?

01.11.11

Контрольная работа №1

«Тепловые явления»

ІІ вариант

1. Какое количество теплоты надо затратить, чтобы воду с массой 8 кг с начальной температурой 30⁰С нагреть в открытом сосуде, до кипения и обратить в пар?

2. Какое количество энергии потребуется, чтобы 400 г льда при 0⁰С превратить в пар при 100⁰С?

3. Определите энергию необходимую для превращения в жидкость 100 кг железа, взятого при температуре плавления. Удельная теплота плавления железа 270 кДж/кг. 

26.11.11

Контрольная работа №3

«Геометрическая оптика»

І вариант

1. Расстояние от линзы до изображения  80 см. Расстояние от предмета до линзы  40 см. Фокусное расстояние собирающей линзы.

2. Предельный угол отражения на границе на стекло-жидкость 
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3. Скорость желтого света  в воде 225 000 км/с  а в стекле  198 200 км/с. Показатель преломления относительно воды.

26.11.11

Контрольная работа №3

«Геометрическая оптика»

IІ вариант

1. Предмет находится на расстоянии 12 см от двояковыпуклой  линзы  с фокусным  расстоянием  10 см. Изображение предмета  находится от линзы  на расстоянии.

2. Луч света падает на границу раздела  двух сред под углом  
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 преломляется и отражается. Предельный угол 
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. Показатель преломления  второй среды относительно первой равен. 

          3.Предельный угол отражения на границе на     стекло-жидкость 
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                  Если показатель преломления стекла n=2 то показатель преломления жидкости 
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26.01.15
Контрольная работа №2

                                                       І вариант

«Колебания и волны»

1. Вычислите период колебаний математического маятника длиной 2 м.

2. С каким периодом будет совершать колебания математический маятник длиной 1 м на поверхности Луны? Ускорение свободного падения на Луне 1,62  м/с2.     

3. Для демонстрации медленных  электромагнитных колебаний собирается колебательный контур с конденсатором, емкостью которого 2,5 мкФ. Какова должна быть индуктивность катушки при периоде колебания 0,2 с. 

26.01.15
Контрольная работа №2

ІІ вариант
«Колебания и волны»

1. Колебательный контур состоит из конденсатора емкостью 250 пФ и катушки индуктивностью 10 мГн. Определите период и частоту свободных колебаний. 

2. Частота колебаний крыльев воробья ≈10 Гц, мухи ≈300 Гц. Вычислите, сколько колебаний совершают их крылья за 1 мин.

3. Какая работа совершается силой тяжести, когда человек с массой 75 кг поднимается на лестнице с первого до шестого этажа, если высота каждого этажа 3 м? 

27.12.11

Контрольная работа №2

І вариант

1. С какой силой взаимодействует в вакууме два одинаковых шарика, заряды которых 2*10-9 и 3*10-18 Кл, находящиеся на расстоянии 3 см друг от друга?      

                                                                                    (F=6*10-14 Н)

2. Определите напряженность электрического поля точечного заряда 2,7*10-6 Кл на расстоянии 5 см. Заряд находится в воде.    

                                                                                    (Е=  10МН/Кл)

3. Какую работу нужно совершить, чтобы переместить заряд 5*10-8 Кл между двумя точками электрического поля с разностью потенциалов 1200 В?   

                                                                                       (А=60мкДж)

27.12.11

Контрольная работа №2

ІІ  вариант

1. Электрические заряды двух туч соответственно равны 20 и 30 Кл. Среднее расстояние между тучами 30 км. С какой силой взаимодействуют тучи.  

                                                                                              (F=6кН)

2. С какой силой электрическое поле Земли, напряженность которого 140 Н/Кл, действует на электроны, находящейся в этом поле?  

                                                                                             (F=224*10-19 Н)

3. Какова разность потенциалов на полюсах аккумулятора, если при перемещении заряда 0,25 Кл совершается работа 0,8 Дж.  

                                                                                             (U=3,2 В)

28.12.11

Контрольная работа №3

І вариант

1. Определите температуру, при которой энергетическая светимость абсолютно черного тела равна RT=600 Вт/м2.   

                                                                                  (Т=320 К)

2. На какую длину волны 
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l

 приходится максимум спектральной плотности энергетической светимости абсолютно черного тела при температуре  295 К; 835 К. 

                                                                                  (≈9 мкм;    ≈3 мкм)

3. Найдите энергию фотона: фиолетового 
[image: image11.wmf]4
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                                                                                  (49,7*10-22 Дж)

28.12.11

Контрольная работа №3

ІІ  вариант

1. Найдите энергию фотона: красного 
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                                                                                  (28,4*10-22 Дж)

2. Максимальная спектральная плотность энергетической светимости абсолютно черного тела приходится на длину волны 
[image: image13.wmf]2
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 мкм. Какова его температура? 

                                                                                     (≈1450 К)

3. Определите работу выхода электронов из натрия, если красная граница фотоэффекта 
[image: image14.wmf]450
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                                                                                   (0,044*10-14 Дж)

07.03.12

Контрольная работа №3

І вариант

1. Определить  массу фотона красного излучения, длина волны которого 720 нм (h=6,62*10-34 Дж*с)

                                                                                  (3,1*10-36 кг)

2. Пружину школьного динамометра растянули на 5 см. Жесткость пружины 40 н/м. Определить, чему равна потенциальная растянутой пружины.                                                                   ( 0,05 Дж)

3. Определите второй продукт ядерной реакции: 
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4. Груз подвешенной на пружине жесткостью  250 Н/м, совершает 50 колебаний за 30 с. Найти массу груза.       

                                                                                          (2,3 кг)                                                                   

07.03.12

Контрольная работа №3

ІІ  вариант

1. Определить массу фотона для излучения с длиной волны 1 мкм. (h=6,62*10-34 Дж*с)  
                                                                             (2,21*10-36 кг)

2. Колебательный контур состоит из конденсатора емкостью 400 пФ и катушки индуктивностью 10 мГн. Определить период колебаний. 

                                                                                  (12,56 мкс)

3. Энергия фотона 1075 эВ. Вычислить  длину волны электромагнитного излучения (1эВ = 1,6*10-19Дж)

                                                                                     (0,71 мкм)

4. Определить второй продукт х ядерной реакции 
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24.05.12

Контрольная работа №4

І вариант

1. Фокусное расстояние собирающей линзы равно 0,2 м.  Расстояние от линзы до предмета 0,25 м. Найти расстояние от линзы до изображения.  

                                                                                     (1 м)

2. Фокусное расстояние собирающей линзы равно 0,2 м. Найти оптическую силу линзы.  

                                                                                      (5 дптр)

3. Фокусное расстояние собирающей линзы равно 0,2 м., а расстояние от действительного изображения предмета до линзы 0,6 м. Найти увеличение, даваемой линзой.                

                                                                                        (2)

4. Угол падения на полированную поверхность равен 450. Определить угол отражения. (Нарисуйте график)

24.05.12

Контрольная работа №4

ІІ  вариант

1. Луч света падает на зеркальную поверхность и отражается. Угол падения 300. Угол отражения равен. (Нарисуйте график)

2. Предмет находится на расстоянии 12 см от двояковогнутой линзы, фокусное расстояние которой равно 10 см. На каком расстоянии от линзы получится его изображение.  

   (60 см)

3. Оптическая сила глаза человека 58 дптр. Определите его фокусное расстояние.     

 (0,017 м)

4. Фокусное расстояние собирающей линзы равно 0,3  м., а расстояние от действительного изображения предмета до линзы 0,9 м. Найти увеличение, даваемой линзой.  

06.10.2014     

Контрольная работа №1
«Основы  кинематики»

І вариант
1. Скорость автомобиля за 20 с уменьшилась от 20 м/с до 10 м/с. С каким средним ускорением двигался автомобиль? 

2. Трамвай,  трогаясь с места, увеличивает свою скорость в течение 10 с. При этом он проходить  путь 30 м. Найдите ускорение с которым двигался трамвай? 

3. Ракета, выпущенная вертикально вверх со скоростью 200 м/с, движется равноускоренно с ускорением  g=-10 м/с2  . Определите максимальную высоту  ее подъема. (Сопротивление воздуха не учитывать.)
4. Какова единица ее измерения?

1). Единица измерения  ускорении …..

2). Единица измерения  времени…..

3). Единица измерения  скорости…..

4). Единица измерения  пути….

5). Единица измерения  угловой скорости….

6). Единица измерения  радиуса….

7). Единица измерения  периода…..

06.10.2014     

Контрольная работа №1
«Основы  кинематики»

ІІ вариант
1. Камень бросили вертикально вниз с начальной скоростью 10 м/с. С какой высоты его бросили, если он падал 4 с? Какую скорость будет иметь камень в момент падения?
2. Круглый точильный камень радиусом 10 см за 0,2 с делает один оборот. Найдите скорость самых отдаленных от оси вращения точек. 

3. Автомобиль движется по закруглению  дороги радиусом 100 м со скоростью 54 км/ч. Какова величина центростремительного ускорения автомобиля? 

4. Какова единица ее измерения?

1). Единица измерения  ускорении …..

2). Единица измерения  времени…..

3). Единица измерения  скорости…..

4). Единица измерения  пути….

5). Единица измерения  угловой скорости….

6). Единица измерения  радиуса….

7). Единица измерения  периода…..

 04.12.2014     

Контрольная работа №1
1. Докажите что пенопласт менее плотный, чем пробка, если известна что масса 3 м3 пенопласта равна 600 кг, а масса 1,5 м3 робки- 360 кг. 

2. Вагон двигаясь под уклон с сортировочной горки, проходит 120 м за 10 с скатившись с горки и продолжая движение, он  проходит до полной остановки  еще 360 м за 1,5 мин. Найдите среднюю скорость вагона за все время движения. 

3. Чтобы выполнить норму по бегу на «отлично», девочке надо пробежать 60 м за 9,6 с. С какой скоростью должна бежать девочка?
04.12.2014     

Контрольная работа №1
1. Докажите что пенопласт менее плотный, чем пробка, если известна что масса 3 м3 пенопласта равна 600 кг, а масса 1,5 м3 робки- 360 кг. 

2. Вагон двигаясь под уклон с сортировочной горки, проходит 120 м за 10 с скатившись с горки и продолжая движение, он  проходит до полной остановки  еще 360 м за 1,5 мин. Найдите среднюю скорость вагона за все время движения. 

3. Чтобы выполнить норму по бегу на «отлично», девочке надо пробежать 60 м за 9,6 с. С какой скоростью должна бежать девочка?
24.01.15
Контрольная работа №2
«Силы в механике»

2. Судно буксирует три баржи соединенные последовательно одна за другой. Сила сопротивления воды для первой баржи  9000 Н, для второй 7000 Н, для третьей 6000 Н. Сопротивление воды для самого судна 11 кН. Определите силу тяги,  развиваемую при буксировке этих барж, считая что баржи движутся равномерно.
3. На горизонтальном участке  пути трактор развил силу тяги 8 кН. Сила сопротивления движению трактора 6 кН. Вес трактора 40 кН. Изобразите эти силы графически (масштаб: 0,5 см- 4000 Н).

4. Поезд весом 20 МН движется по горизонтальному пути постоянной скоростью. Найдите силу тяги тепловоза, если сила трения составляет 0,5 % его веса.
5. На движущийся автомобиль в горизонтальном направлении действует сила тяги двигателя 1,25 кН, сила трения 600 Н и сила сопротивления воздуха 450 Н. Чему равна равнодействующая этих сил?

16.02.2015     

Контрольная работа №4

«Основы астрономии»

1. Большая полуось орбиты Марса 1,5 а.е. Вычислите период его обращения вокруг Солнца.
2. Большая полуось орбиты Юпитера  5 а.е. Вычислите период его обращения вокруг Солнца.
3. Известно, что угловой радиус Солнца 16/ . Горизонтальный параллакс Солнца р=8,8//.

4. Зная радиус Земли (=6378 км) и горизонтальный параллакс Луны 

(р=57/), вычислите радиус Луны.

16.02.2015     

Контрольная работа №4

«Основы астрономии»

1. Большая полуось орбиты Марса 1,5 а.е. Вычислите период его обращения вокруг Солнца.
2. Большая полуось орбиты Юпитера  5 а.е. Вычислите период его обращения вокруг Солнца.
3. Известно, что угловой радиус Солнца 16/ . Горизонтальный параллакс Солнца р=8,8//.

4. Зная радиус Земли (=6378 км) и горизонтальный параллакс Луны 

(р=57/), вычислите радиус Луны.

23.02.15
Контрольная работа №3
«Квантовая физика»

І вариант

1. Радиоактивный изотоп золота  19679Au может распадаться с испусканием как электрона, так и позитрона. Напишите реакцию распада.

2. Определить второй продукт х ядерной реакции 
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3. Мощность атомный электростанции с КПД 20%  1000 МВт. Определите суточный расход массы изотопа урана-235. 

23.02.15
Контрольная работа №3
«Квантовая физика»

І вариант

1. Радиоактивный изотоп золота  19679Au может распадаться с испусканием как электрона, так и позитрона. Напишите реакцию распада.

2. Определить второй продукт х ядерной реакции 
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3. Мощность атомный электростанции с КПД 20%  1000 МВт. Определите суточный расход массы изотопа урана-235. 
12.03.2015 

Контрольная работа №3

І вариант

1. Определите, какое давление оказывает на пол человек массой 80 кг с рюкзаком весом 100 Н на плечах. Площадь подошв его ботинок     600 см2 (g=10 Н/кг).

2. Допустимое давление для некоторых сортов бетона 5000 кПа. Определите, какую нагрузку может выдержать колонна из бетона, если площадь поперечного сечения     1,6 м2.

3. Определите, давление воды в море на глубине 250 м. Плотность морской воды 1030 кг/м3.

12.03.2015 

Контрольная работа №3
ІІ вариант

1. Масса лыжника вместе с лыжами 70 кг. Площадь опоры двух лыж равна 2300 см2. Определите, чему равно давление оказываемое лыжником на снег.
2. Определите чему равна архимедова сила, действующая в воде на тело объемом 125 см3. Плотность воды       1000 кг/м3.

3. Книга с массой 0,5 кг лежит на столе. Размеры книги   20 см*5 см. Определите, какое примерно давление оказывает книга на стол. 

13.03.2015

Контрольная работа №5

«Строение атома. Атомные явления»

І вариант

1.Определить  массу фотона красного излучения, длина волны которого 720 нм (h=6,62*10-34 Дж*с)

                                                                                                     (3,1*10-36 кг)

2. Определите работу выхода электронов из натрия, если красная граница фотоэффекта 
[image: image19.wmf]450
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3. Энергия фотона 1075 эВ. Вычислить  длину волны электромагнитного излучения (1эВ = 1,6*10-19Дж)

                                                                                   (0,71 мкм)

13.03.2015

Контрольная работа №5

«Строение атома. Атомные явления»

І вариант

1.Определить  массу фотона красного излучения, длина волны которого 720 нм (h=6,62*10-34 Дж*с)

                                                                                                     (3,1*10-36 кг)

2. Определите работу выхода электронов из натрия, если красная граница фотоэффекта 
[image: image20.wmf]450
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                                                                                   (0,044*10-14 Дж)

3. Энергия фотона 1075 эВ. Вычислить  длину волны электромагнитного излучения (1эВ = 1,6*10-19Дж)

                                                                                   (0,71 мкм)

04.04.2015     

Контрольная работа №4

«Вселенная»

1. Большая полуось орбиты Марса 1,5 а.е. Вычислите период его обращения вокруг Солнца.
2. Большая полуось орбиты Юпитера  5 а.е. Вычислите период его обращения вокруг Солнца.
3. Известно, что угловой радиус Солнца 16/ . Горизонтальный параллакс Солнца р=8,8//.

4. Зная радиус Земли (=6378 км) и горизонтальный параллакс Луны 

(р=57/), вычислите радиус Луны.

04.04.2015     

Контрольная работа №4

«Вселенная»

1. Большая полуось орбиты Марса 1,5 а.е. Вычислите период его обращения вокруг Солнца.
2. Большая полуось орбиты Юпитера  5 а.е. Вычислите период его обращения вокруг Солнца.
3. Известно, что угловой радиус Солнца 16/ . Горизонтальный параллакс Солнца р=8,8//.

4. Зная радиус Земли (=6378 км) и горизонтальный параллакс Луны  (р=57/), вычислите радиус Луны.

20.04.2015

Контрольная работа №6

«Атомное ядро»

І вариант

1. Определить  массу фотона красного излучения, длина волны которого 720 нм (h=6,62*10-34 Дж*с).
                                                                             (3,1*10-36 кг)

2. Пружину школьного динамометра растянули на 5 см. Жесткость пружины 40 н/м. Определить, чему равна потенциальная растянутой пружины.                                                                   ( 0,05 Дж)

3. Определите второй продукт ядерной реакции: 
[image: image21.wmf]x
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4. Груз подвешенной на пружине жесткостью  250 Н/м, совершает 50 колебаний за 30 с. Найти массу груза.       

                                                                                          (2,3 кг)              

         20.04.2015

Контрольная работа №6

«Атомное ядро»

ІІ  вариант

1. Определить массу фотона для излучения с длиной волны 1 мкм. (h=6,62*10-34 Дж*с).
                                                                             (2,21*10-36 кг)

2. Колебательный контур состоит из конденсатора емкостью 400 пФ и катушки индуктивностью 10 мГн. Определить период колебаний. 

                                                                                  (12,56 мкс)

3. Энергия фотона 1075 эВ. Вычислить  длину волны электромагнитного излучения (1эВ = 1,6*10-19Дж). 
                                                                                     (0,71 мкм)

4. Определить второй продукт х ядерной реакции 
[image: image22.wmf]x
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